GIÁO ÁN HỘI THI GIÁO VIÊN GIỎI CẤP TRƯỜNG

NĂM HỌC 2023 - 2024
                                     Lĩnh vực: Phát triển nhận thức                                    
                                    Chủ đề: Gia đình
                                     Hoạt động:  Làm quen với toán
                                     Đề tài:  Sắp xếp theo quy tắc 1 - 1
                                     Đối tượng: Trẻ 3 – 4 tuổi
                                    Thời gian: 20 - 25 phút
                                    Ngày dạy:  12  / 10/2023
                                    Người soạn/ dạy: Phạm Thị Hoa

I) Mục đích:

1. Kiến thức:

- Biết cách sắp xếp theo quy tắc 1 – 1 (từ trái sang phải)
- Biết tên trò chơi và hiểu cách chơi trò chơi.
2. Kỹ năng:

- Rèn kỹ năng sắp xếp theo quy tắc (1-1)
- Rèn kỹ năng hoạt động nhóm, kỹ năng tự phục vụ: lấy và cất đồ dùng, đồ chơi đúng nơi quy định.
3.Thái độ:

- Trẻ hứng thú tham gia vào hoạt động, có nề nếp trong giờ học.

- Trẻ chơi đoàn kết.
II Chuẩn bị:
a.Đồ dùng của cô:
- Rổ đựng 3 cái bát, 3 cái thìa

- Nhạc bài hát 
b. Đồ dùng của trẻ:
- Mỗi trẻ 1 rổ đựng 3 cái bát, 3 cái thìa.

-  2 bảng chơi nhóm
III) Cách tiến hành: 
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Hoạt động 1: Ôn định tổ chức gây hứng thú:
    Chào mừng các bé đến với lớp học mang tên “Lớp học hạnh phúc”.
- Đến với lớp học ngày hôm nay là hai đội mẫu nhí rất đáng yêu, một đội mặc trang phục màu xanh, một đội mặc màu đỏ. 
- Và sau đây hai đội sẽ được chơi một trò chơi rất thú vị mang tên “Làm theo hiệu lệnh”

- Để chơi được trò chơi này hai đội sẽ lắng nghe yêu cầu của trò chơi.

- Hai đội sẽ đi nối tiếp nhau thành một vòng tròn thời gian là một bản nhạc. Khi bản nhạc kết thúc thì các bạn sẽ nhanh chân tìm  chỗ dứng cho mình được sắp xếp như sau: Một bạn mặc trang phục màu xanh sau đó đến bạn mặc trang phục màu đỏ sau lại đến một bạn mặc trang phục màu xanh cứ như vậy cho đến hết. Hai đội đã sẵn sàng chơi trò chơi này chưa?
- Vậy trò chơi xin phép được bắt đầu.

- Cô cho trẻ chơi và bao quát.

=> Cô nhận xét tuyên dương trẻ.

2. Hoạt động 2: Trọng tâm: Sắp xếp theo quy tắc 1 -1.
- Hôm nay đến với lớp mình cô có điều thú vị dành tặng cho các con các con có muốn biết đó là gì không?

- Vậy xin mời các con về chỗ ngồi của mình nào.

- Các con nhìn xem cô đã mang đến cho lớp mình cái gì đây?

+  Cái bát dùng để làm gì?

+ Còn đây là cái gì? Dùng để làm gì?

+ Bát thìa là đồ dùng thường có ở đâu?

- Các con có muốn chơi với những cái bát thìa này không?
- Cho trẻ nêu ý tưởng.

+  Cô sắp xếp 1 lần cho trẻ quan sát.

+ Lần 2cho trẻ cùng làm.

+ Cho trẻ xếp: Cô bao quát

+ Các con đã sắp xếp bát và thìa như thế nào?
Sắp xếp như vậy gọi là?

* Trò chơi 1: Thi xem đội nào nhanh
Cách chơi: Cô chia lớp thành 2 đội đó là đội 1 và đội 2. Cả 2 đội phải bật liên tục qua các vòng lên nhặt đồ dùng mà cô đã chuẩn bị dán xếp theo quy tắc 1-1 thơi gian là 1 bản nhạc

Luật chơi: đội nào dán đúng và được nhiều đó là đội thắng cuộc.
Trò chơi

* Trò chơi 2: Tìm đồ còn thiếu

- Cách chơi: Cô chia lớp làm đội : 1 độ áo xanh, 1 đội áo đỏ. Cô đã có 2 chiếc bảng đã dán đồ vật nhưng con thiếu. Nhiểm vụ của các đội là phải tìm được đồ vật còn thiếu và dán vào chỗ còn thiếu trong bảng.

- Luật chơi: đội nào dán xong trước đó là đội thắng cuộc

- Thời gian là 1 bản nhạc

- Cô tổ chức cho trẻ chơi
- Cô nhận xét động viên khuyến khích trẻ
3. Kết thúc:

- Và kết thúc giờ học hôm nay chúng mình sẽ hát bài cả nhà thương nhau và đi ra ngoài nhé.
	- Trẻ lắng nghe
- Trẻ chơi trò chơi
- Rồi ạ
- Trẻ về chỗ ngồi
- Trẻ trả lời
- Trẻ quan sát
- Trẻ trả lời
- Trẻ chơi trò chơi

- Trẻ chơi trò chơi

- Trẻ hát và đi ra ngoài.


